

#### خارج از گود

## معرفی شهرهای میزبان مرحله نخست انتخابی تیم‌های ملی کشتی

رقابت‌های کشتی آزاد و فرنگی قهرمانی ایران به‌عنوان مرحله نخست انتخابی تیم‌های ملی به ترتیب در شهرهای گرگان و شیراز برگزار می‌شود. حمید یاری در گفتگو با ایسنا از برگزاری رقابت‌های کشتی آزاد و فرنگی قهرمانی ایران به‌عنوان مرحله نخست چرخه انتخابی تیم‌های ملی در شهرهای گرگان و شیراز خبر داد. رئیس سازمان لیگ فدراسیون کشتی افزود: پس از بررسی‌های فدراسیون کشتی و باتوجهبه درخواست‌های ارائه‌شده برای میزبانی، رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی کشور از پنج تا هفت دی در شیراز برگزار می‌شود و گرگان نیز از ۱۲ تا ۱۴ دی میزبان رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی کشور به‌عنوان مرحله نخست چرخه انتخابی تیم ملی خواهد بود. او خاطرنشان کرد: همچنین رقابت‌های کشتی آزاد و فرنگی جام تختی نیز به‌عنوان یکی از مراحل مهم چرخه انتخابی تیم‌های ملی قرار است از دی‌پنجمت و خرداد سال آینده برگزار شود. برای رقابت‌های کشتی آزاد تختی تاکنون استان‌های آذربایجان شرقی، اصفهان و مازندران درخواست میزبانی داده‌اند. برای برگزاری رقابت‌های کشتی فرنگی جام تختی نیز خوزستان درخواست میزبانی خود را به فدراسیون کشتی ارائه کرده است. یاری تصریح کرد: مرحله نهایی رقابت‌های لیگ برتر کشتی فرنگی نیز ۲۲ آذر برگزار می‌شود و خوزستان درصورتی‌که بتواند شرایط موردنظر فدراسیون را برای برگزاری این رقابت‌ها مهیا کند میزبان این مسابقات خواهد شد، در غیر این صورت این رقابت‌ها در تهران برگزار می‌شود. همچنین مسابقه نهایی لیگ برتر کشتی آزاد ۱۶ آذر در تهران برگزار می‌شود. او ادامه داد، در دیگر رده‌های سنی نیز رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی جوانان کشور هفته اول بهمن برگزار می‌شود و تاکنون دو استان درخواست میزبانی این رقابت‌ها را داده‌اند. رقابت‌های کشتی فرنگی جوانان قهرمانی کشور نیز هفته دوم بهمن به میزبانی کردستان برگزار خواهد شد. همچنین رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی نوجوانان ایران نیز هفته پایانی بهمن در مشهد برگزار می‌شود و خوزستان نیز در هفته اول اسفند میزبان رقابت‌های کشتی فرنگی نوجوانان خواهد بود.

## مدعی قهرمانی به یکی از نامزدهای سقوط تبدیل شد!

این روزها هم زمان ملوان نایب‌قهرمان فصل گذشته لیگ برتر، به دلیل کسب نتایج ضعیف از رقابت‌های قهرمانی فاصله گرفته است. به گزارش مهر، هفدهمین دوره لیگ برتر فوتبال زنان ایران هفته پنجم خود را در شرایطی پشت سر گذاشت که در این میان، رقابت‌های جذاب و هیجان‌انگیزی در حال برگزاری است. درحالی‌که تیم خاتون بم به‌عنوان قهرمان فصل گذشته و ملوان به‌عنوان نایب‌قهرمان، هنوز موفق نشده‌اند در این فصل رنگ صدر جدول را ببینند، این موضوع نشان از رقابت‌های فشرده و تغییرات قابل‌توجه در سطح کیفی لیگ دارد. تیم خاتون بم که در فصل گذشته با نمایش‌های درخشان خود توانست عنوان قهرمانی را کسب کند، اکنون در جایگاه دوم جدول قرار دارد. این تیم با ۱۰ امتیاز و البته یک بازی کمتر در تقابل سپاهان است که با ۱۵ امتیاز در صدر جدول قرار دارد. خاتون بم در هفته‌های اخیر عملکرد خوبی داشته و تلاش می‌کند تا با پیروزی‌های متوالی، فاصله خود را با صدر جدول کاهش دهد. اما این تیم باید به این نکته توجه کند که رقیب نیز در حال تقویت خود هستند و هیچ چیز قابل‌پیش‌بینی نیست. در سوی دیگر، تیم ملوان که در فصل گذشته به‌عنوان نایب‌قهرمان شناخته شد، وضعیت متفاوتی را تجربه می‌کند. این تیم با قرار گرفتن در جایگاه هفتم جدول و کسب تنها ۴ امتیاز از پنج بازی، نتایج ناامیدکننده‌ای را به ثبت رسانده است. این جایگاه برای ملوان بسیار نامناسب است و هواداران این تیم انتظار بیشتری از بازیکنان و کادر فنی دارند. عملکرد ضعیف ملوان باعث شده تا انتقادات زیادی به سمت کادر مدیریتی و فنی این تیم روانه شود و نیاز به بازنگری در راهبردها و برنامه‌های تیم احساس می‌شود. یکی از دلایل عدم موفقیت ملوان می‌تواند به تغییرات در ترکیب این تیم برگردد. درحالی‌که فصل گذشته ملوان با ترکیبی هماهنگ و باکیفیت به میدان می‌رفت، امسال به نظر می‌رسد که این هماهنگی به دلیل تغییرات ایجاد شده تحت‌تأثیر قرار گرفته است. این موضوع نیازمند بررسی دقیق‌تری از سوی مسئولان باشگاه است تا بتوانند راه‌حل‌هایی برای بهبود عملکرد تیم ارائه دهند. در مقابل، تیم سپاهان که هم‌اکنون در صدر جدول قرار دارد با عملکردی پایدار و قوی توانسته است خود را به‌عنوان مدعی اصلی قهرمانی معرفی کند. این تیم با جذب بازیکنان باکیفیت و حفظ ثبات در ترکیب خود، نشان داده که عزم جدی برای کسب عنوان قهرمانی دارد. سپاهان با استفاده از نقاط قوت خود و تمرکز بر روی اهداف بلندمدت، توانسته است در این فصل نتایج مطلوبی کسب کند. هفدهمین دوره لیگ برتر فوتبال زنان ایران نشان‌دهنده رقابت‌های نزدیک و جذابی است که می‌تواند هر لحظه تغییر کند. باوجوداینکه خاتون بم و ملوان هنوز نتوانسته‌اند به جایگاه مورد انتظار خود دست یابند، اما لیگ همچنان ادامه دارد و هر دو تیم فرصت دارند تا با تلاش بیشتر و برنامه‌ریزی مناسب، جایگاه خود را در جدول ارتقا دهند. با نزدیک‌شدن به هفته‌های آینده، انتظار می‌رود که رقابت‌ها داغ‌تر شود و شاهد تغییراتی در جدول ردهبندی باشیم. هواداران فوتبال زنان امیدوارند که تیم‌های محبوب خود بتوانند با عملکرد بهتر در هفته‌های آینده، نهنجا به صدر جدول نزدیک شوند؛ بلکه جاذبیت‌های بیشتری را به لیگ اضافه کنند.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش



**مهاجم کهنه‌کار سپاهان به دنبال اثبات شایستگی هایش است**

# نگاه پر امید کاوه به دوران پسا مورایسی

کاوه رضایی باوجود این که ۱۰ هفته از لیگ سیری شده بیش از سه گل به ثمر نرساده است. این مهاجم باتجربه در آخرین بازی لیگ مقابل آلمونیموم اراک نیمکت‌نشین بود و به نظر می‌رسید مورایس از وضعیت کاوه به‌اتوجهبه درخشش اسدی و آقای‌پورا، این ۲ بازیکن جدی‌ترین گزینه‌های جانشینی شهریار مغللو در ترکیب سپاهان باشند؛ اما در اردوی پیش فصل، کاوه رضایی معادلات را تغییر داد و این ستاره باتجربه، عملکرد درخشان را از خود به‌جای گذاشت، رضایی در ۴ بازی دوستانه سپاهان در اردوی ترکیه، ۴ بار در نقش گلزن درخشید و یکبار هم در قامت گل‌ساز در ترکیب ملای‌پوشان موفق به تأثیر گذاری شد تا عملکردی فوق‌العاده را از خود به‌جای بگذارد. جالب آنکه در فصل گذشته هم باوجودآنکه کاوه رضایی بعد از مغللو و اسدی، گزینه سوم مدنظر ژوزه مورایس برای بر کردن جای خالی این ۲ ستاره، مورایس کار سختی داشته باشد. این سرمربی پرتغالی هر چند در سمت راست‌خط دفاعی، دست چندان بازی نداشت شرایط در خط حمله متفاوت بود به‌طوری‌که در کنار حفظ کاوه رضایی و رضا اسدی، جواد آقای‌پور هم به جمع ملای‌پوشان اضافه شده و به نظر می‌رسید که باتوجهبه درخشش اسدی و آقای‌پورا، این ۲ بازیکن جدی‌ترین گزینه‌های جانشینی شهریار مغللو در ترکیب سپاهان باشند؛ اما در اردوی پیش فصل، کاوه رضایی معادلات را تغییر داد و این ستاره باتجربه، عملکرد درخشان را از خود به‌جای گذاشت، رضایی در ۴ بازی دوستانه سپاهان در اردوی ترکیه، ۴ بار در نقش گلزن درخشید و یکبار هم در قامت گل‌ساز در ترکیب ملای‌پوشان موفق به تأثیر گذاری شد تا عملکردی فوق‌العاده را از خود به‌جای بگذارد. جالب آنکه در فصل گذشته هم باوجودآنکه کاوه رضایی بعد از مغللو و اسدی، گزینه سوم مدنظر ژوزه مورایس



مصحح امروز، میرحسین حسینی

کاوه رضایی باوجود این که ۱۰ هفته از لیگ سیری شده بیش از سه گل به ثمر نرساده است. این مهاجم باتجربه در آخرین بازی لیگ مقابل آلمونیموم اراک نیمکت‌نشین بود و به نظر می‌رسید مورایس از وضعیت کاوه به‌اتوجهبه درخشش اسدی و آقای‌پورا، این ۲ بازیکن جدی‌ترین گزینه‌های جانشینی شهریار مغللو در ترکیب سپاهان باشند؛ اما در اردوی پیش فصل، کاوه رضایی معادلات را تغییر داد و این ستاره باتجربه، عملکرد درخشان را از خود به‌جای گذاشت، رضایی در ۴ بازی دوستانه سپاهان در اردوی ترکیه، ۴ بار در نقش گلزن درخشید و یکبار هم در قامت گل‌ساز در ترکیب ملای‌پوشان موفق به تأثیر گذاری شد تا عملکردی فوق‌العاده را از خود به‌جای بگذارد. جالب آنکه در فصل گذشته هم باوجودآنکه کاوه رضایی بعد از مغللو و اسدی، گزینه سوم مدنظر ژوزه مورایس

## سایه‌اندازی مشکلات بر لیگ پویا



مشکلات فنی به‌ویژه در خط حمله روبه‌رو هستیم.

**بی حساب و کتاب پول می‌دهیم**

کارشناس فوتبال کشورمان بااشاره به عملکرد نقل‌وانتقالاتی تیم‌ها در این فصل تصریح می‌کند در زمینه پرداخت پول‌های بی‌سابقه‌وتکاپ رشد خوبی داشته‌ایم، در واقع تیم‌ها بدون آگاهی و بر اساس نام مطرح بازیکنان دست به خرید آن‌ها می‌زنند و به همین دلیل پول کلانی هزینه می‌شود، اما کیفیت کافی وجود ندارد. او ادامه می‌دهد: بازیکنان و مربیان خارجی در این فصل عملکرد پبتری داشتند و این موضوع ارتباط مستقیمی با فشار رسانه‌ها دارد، اما همچنان مهره‌های بی‌کیفیتی در لیگ برتر حضور دارند که مبلغ قرارداد آن‌ها بیشتر از کارایی است که دارند و

## امکانات و استعدادیابی پیش‌نیاز بالندگی اسکواش کشور



مهم‌ترین و بزرگ‌ترین مزیت ین رشته ورزشی برای توسعه و استعدادیابی دانست و با تأکید بر اینکه این موضوع اتفاق بس بزرگ برای اسکواش است، افزود: باید از این فرصت به‌خوبی استفاده شود، چون باتوجهبه علائق و استعدادهای موجود در

سه شنبه ۲۹ آبان ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۰۴۲

# صبح امروز

#### ورزش ایران

## ۴ ستاره طلایی به تیم ملی دعوت شدند

۴ ستاره از تیم فوتبال بانوان سپاهان به اردو آماده‌سازی تیم ملی فوتبال بانوان دعوت شدند. بنا بر اعلام روابط‌عمومی باشگاه فولاد مبارکه سپاهان، اردو آماده‌سازی تیم ملی فوتبال بانوان به‌منظور برگزاری ۲ دیدار دوستانه با تیم ملی فوتبال بانوان اردن از یکم تا ششم آذرماه برگزار خواهد شد که رها یزدانی، فاطمه عادل، گلنوش خسروی و روژین تمریان، ۴ ستاره طلایی در لیست دعوت‌شدگان هستند. تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان جهت انجام دو دیدار دوستانه ششم آذرماه به اردن اعزام می‌شود و در روزهای ۸ و ۱۱ آذرماه به مصاف این تیم می‌رود.

## سرمربی فرانسوی روی نیمکت سپاهان نشست

باشگاه سپاهان اعلام کرد یک مربی فرانسوی برای تیم فوتبال انتخاب کرده است. باشگاه سپاهان با انتشار ویدئویی در فضای مجازی انتخاب سرمربی تیم فوتبال سپاهان را تأیید کرد. بر اساس ویدئو منتشر شده، ملیت این مربی فرانسوی است، به‌این‌ترتیب چهارمین عضو فرانسوی سپاهان بعد از برایان دابو، استیون اندونزی و اوبوکر کامارا به جمع طلایی‌پوشان اضافه می‌شود. احتمالاً باشگاه سپاهان فردا به‌صورت رسمی از سرمربی جدید تیم فوتبال خود رونمایی خواهد کرد و این مربی به‌زودی در تمرینات سپاهان حاضر خواهد شد.

## به بازیکنان گفته‌ام NBA نبینند

سرمربی تیم ملی بسکتبال گفت: به بازیکنان می‌گویم که بازی‌های NBA را نبینند؛ چون شرایط آنجا متفاوت با لیگ ایران و اروپا است.

به گزارش فارس، سسوتیریس مانولوپولوس در نشست خبری تیم ملی بسکتبال اظهار داشت: باعث افتخار من است که سرمربی ایران هستم و از فدراسیون ایران به‌خاطر رویکرد خوبی که در مذاکرات داشتیم ممنونم. او در مورد شرایط تیم ملی گفت: کمپ اول برای ما خیلی مهم بود. از این نظر که وقت بیشتری داد که بازیکنان را بشناسم و آنها هم با شیوه من آشنا شوند. الان هم خیلی به بازیکنان افتخار می‌کنم چرا که آنها خوب‌ترین می‌کنند و دنبال جایگیری نکات فنی هستند، در حال حاضر زمان تنها دشمن ما است و به‌خاطر اینکه بازیکنان جوان و مربی تیم ملی جدید است و برای هماهنگی باید زمان بیشتری را صرف کنیم. سرمربی تیم ملی بسکتبال در خصوص اینکه چه کار ویژگی‌ای انجام خواهد داد، عنوان کرد: فکر می‌کنم که می‌دانم چه کاری را باید انجام دادم. ایران دیگر حامد حدادی را در اختیار ندارد و بازیکنان جوانی داریم که آینده را تشکیل می‌دهند. فلسفه متفاوت را باید ارائه دهیم و همان چیزی که ۱۰ سال قبل باعث موفقیت تیم ملی شده است. مثل تیم های اروپایی باید تیم محور باشیم نه بازیکن محور. تیم‌ها همیشه درگیر توپ هستند و بازیکنی که توپ‌دست است امتیازآوری می‌کند، اما من می‌خواهم این را تغییر دهیم و تیمی کار کنیم. نمی‌گویم بازیکنان عادت‌های بدی دارند؛ اما باید آنها را تغییر دهم و به سمت پیشرفت برویم. باید صورت باشیم و به‌خاطر همین نیاز به زمان است. او در خصوص اینکه ارتباطش با رسانه‌ها چگونه است و خواهد بود، گفت: مربیگری در یونان یا رومانی طبیعتاً فشار برای نتیجه‌گیری زیاد است. اینجا هم چیزی برای پنهان کردن ندارم و رابطه‌ام با رسانه‌ها خوب است. به بازیکنان هم گفت‌ام که ما اینجا هستیم که بجنگیم، البته شاید اشتباهاتی هم داشته باشیم. سخت‌گیری زیادی داریم و صادقانه رفتار می‌کنیم و پاس‌خگو هستیم. مطمئناً امکان دارد برای نتیجه‌گیری قضاوت شویم؛ اما صادقانه به سوالات و انتقادها پاسخ می‌دهم. انتظالم از رسانه‌ها هم این است که رابطه دو طرفه‌های ایجاد شود که ثمره آن برای تیم ملی خواهد بود. ما یک هدف مشترک داریم به طریق آن جلو می‌رویم. او در مورد اینکه شرایط قطر چگونه است و اینکه هاگان دیرر سرمربی سابق تیم ملی به قطر رفته است، عنوان کرد: بازی قبلی با قطر را دیدم؛ اما برای بازی آینده اطلاعاتی را کسب کرده‌ایم. آنها بازیکن تیمه جدید گرفته‌اند مربی‌شان هم جدید است. و از ایران شناخت دارد و قطعاً از مسابقه‌ای که در تهران بود، متفاوت خواهند بود.البته ما هم برای پیروزی می‌جنگیم.

سرمربی تیم ملی بسکتبال در خصوص اینکه بازیکنان توپ‌های زیادی از دست می‌دهند، گفت: اولین چیزی که نظر مرا اینجا جلب کرد همین ترن اورها بود و باید فرایندی را داشته باشیم که این مشکل را حل کنیم. فشار زیادی به آنها می‌آورم که بهتر شوند و به نظر من هر ترن اور به‌اندازه ۶ امتیاز است. به بازیکنان می‌گویم که NBA را نبینند؛ چون شرایط آنجا متفاوت است و سباز بازیکنانشان و نوع بازی‌شان متفاوت است. در NBA صد تا حمله می‌بینید که ممکن است زیاد ترن اور آنها را نبینید. بازیکنان اینجا دربیل زیادی می‌زنند و پاس کمتری می‌دهند و باید فضاسازی و پاس‌دادن را به کمک هم‌کامانم بهبود ببخشیم. مسابقات چندجانبه‌های زیادی را اینجا دیدم و بازیکنان بلندی را داریم؛ اما بازی‌سباز زیاد نداریم. ایران جیمز و استفن کری خوب شوت می‌زنند و پاس می‌دهند؛ اما بازیکنان ما باید بدون توپ آنها را هم ببینند. به بازیکنان می‌گویم که بازی تیم‌سن آنتونیو اسپرز را ببینند چون بازی مدرن را انجام می‌دهند و گردش توپ زیادی را دارند.

عملکرد مثبت بازیکنان خارجی به‌صورت سیستمی باشد، چراکه در حال حاضر آن‌ها به‌صورت تک مهره‌ای عملکرد مثبتی از خود ارائه می‌دهند.

**کا لیگ برتر پویا است**

علیرضا نورمحمدی، کارشناس فوتبال کشورمان درباره وضعیت لیگ برتر به خبرنگار ایما می‌گوید: ۱۰ هفته لیگ برتر هیچ تیمی خود را به‌عنوان مدعی معرفی نکرد، برای نمونه تیم‌های همچون تراکتور، پرسپولیس، استقلال و سپاهان در بعضی از بازی‌های خود متوقف شدند، بنابراین در این ۱۰ هفته شاهد یک لیگ پویا بودیم، اما کیفیت مسابقات به دلیل وضعیت نامطلوب چمن و شرایط میزبانی‌ها کاهش پیدا کرده بود.

او می‌افزاید: پرسپولیس سعی کرد بازیکنان جدید خود را با تکررات سرمربی هماهنگ کند. اما در بعضی از چنل‌های خود به دلیل انگیزه مضاعف تیم‌های رقیب با دردمسر روبه‌رو شد. استقلال نیز مشکلاتی مشابه رقیب سنتی خود داشته، اما بر خلاف پرسپولیس توانست به شرایط مطلوب بازگردد.

**هستند**

کارشناس فوتبال کشورمان درباره وضعیت سپاهان و تراکتور بیان می‌کند: تراکتور بازیکنان خوبی را به خدمت گرفت و کادر فنی با فانتسی را نیز در اختیار دارد برای سپاهان نیز شرایط به همین گونه است و در این میان نمی‌توان از تغییرات مثبت فولاد چشم‌پوشی کرد.

به دوره‌های گذشته لیگ برتر بهتر بود؛ برای نمونه تیم‌هایی همچون استقلال خوزستان و تراکتور مهره‌های خارجی باکیفیتی را در اختیار گرفتند، اما بازیکن سطح بالا که تفاوت چندانی با مهره‌های ایرانی داشته باشد در لیگ برتر وجود ندارد.

توسعه‌ای اعم از ساخت‌فازری و نرم‌افزاری به کار گرفته است و در این عرصه جدیت لازم را اعمال می‌کنیم تا از نظر کمی و کیفی اسکواش ایران را به جایگاه مناسب‌تری در آسیا و جهان دست پیدا کند. به گفته او تمرکززایی از تهران و اجرای برنامه‌های استعدادیابی و برگزاری مسابقات در بخش آقایان و بانوان در استان‌ها و شهرهای مختلف یکی از برنامه‌های اولویت‌دار فدراسیون اسکواش است که بر همین اساس رویدادهای گوناگون را علاوه بر تهران در سایر مناطق نیز برده‌ایم. کتاب‌فروش یادآور شد: در یک سال تعداد ۱۰ رویداد مهم اسکواش را در تبریز اجرا کردیم، و باید از هیئت آذربایجان شرقی به دلیل میزبانی از این مسابقات قدرتی کنیم و بر همین مبنا تلاش می‌کنیم تمام استان‌ها با نسبت به همگانی شدن اسکواش پای به میدان بگذارند. او تلاش برای برگزاری لیگ اسکواش در دسته برتر و لیگ یک را از جمله برنامه‌های کوتاه‌مدت فدراسیون بیان و اضافه کرد: لیگ اسکواش از سال ۱۳۹۱ راه‌اندازی شد؛ اما به دلیل شیوع کرونا چند سال با تعطیلی مواجه شدیم که از سال ۱۴۰۰ دوباره لیگ را شروع کردیم. کتاب‌فروش بااشاره به اینکه پارسال لیگ برتر دسته یک را ادغام شده برگزار کردیم، تعدات تیم های حاضر در این ۲ لیگ را ۱۲ تیم اعلام کرد که شش تیم در بخش آقایان و پنج تیم در بخش بانوان شرکت کردند.